

## VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ DRUŽINY (ŠD)

ŠD je školské zařízení určené k zájmovému vzdělávání, umožňuje zájmové a odpočinkové činnosti a různé formy přípravy na vyučování.

Žáci mají právo užívat zařízení ŠD, zúčastňovat se akcí, podílet se na tvorbě plánů akcí družiny a denních hodnocení své činnosti.

Žáci jsou povinni řádně docházet do školského zařízení, dodržovat školní a vnitřní řád, předpisy a pokyny školského zařízení k ochraně zdraví a bezpečnosti.

Zákonní zástupci žáků mají právo být informováni o chování žáka ve ŠD, o akcích družiny a zúčastňovat se akcí určených pro rodiče.

Zákonní zástupci mají povinnost řádně, úplně a pravdivě vyplnit přihlášku a včas ohlásit změny v údajích, seznámit se s vnitřním řádem ŠD a respektovat jej. Zákonní zástupci jsou povinni si žáka vyzvednout do 17:30, **nevyzvednutí žáka ze ŠD může být řešeno s orgány policie ČR a OSPOD.**

Včas uhradit úplatu za pobyt žáka ve ŠD / do 30. 9. a poté do 31. 1. / Platba je prováděna bezhotovostním způsobem – převodem na číslo účtu školy s variabilním symbolem, který žák obdrží na začátku školního roku. **V případě neuhrazení úplaty budou učiněny právní kroky k nápravě, může dojít i k vyloučení žáka ze ŠD. Žák, který už nebude docházet do ŠD, musí být do začátku měsíce písemně odhlášen.**

ŠD zajišťuje prázdninový provoz během škol. roku pouze tehdy, je-li přihlášeno nejméně 25 žáků.

### **Provoz ŠD 6:30 – 17:30 hod**

Ranní ŠD: 6:30 – 8:00 hod./ dělné vyučování – 9:00 hod. Žáci se do 7:25 hod. scházejí v oddělení ŠD (přichází se hlavním vchodem ŠD). V 7:30 hod. je paní vychovatelky odvádějí k šatnám a žáci odcházejí do tříd.

Po vyučování si paní vychovatelky převezmou na dohodnutém místě žáky od paní učitelek. Po obědě si přenesou všechny věci do šaten ŠD a začíná činnost v odděleních.

K vyzvedávání žáků ze školní družiny se používá čipový systém Bellhop.

Vyzvedávání je možné v době od 12:30 do 13:30 hodin a poté od 15:00 do 17:30 hodin.

Při zapomenutí čipu je třeba zvonit u vchodu C – vrátnice a vyplnit vyzvedávací formulář / také online- dokumenty ke stažení /, na základě tohoto formuláře vychovatelka žáka propustí. Veškeré změny v odchodech se provádějí písemně na samostatném lístku.

Na telefonické oznámení nebude z bezpečnostních důvodů žák ze ŠD uvolněn.

Žáci, kteří během odpoledního pobytu ve ŠD navštěvují zájmové kroužky v budově školy, jsou vychovatelkami předáni vedoucím kroužků a po skončení jsou vráceni do ŠD.

### **Finanční úhrada**

Měsíční příspěvek za ŠD činí 300 Kč. Chodí-li žák pouze do ranní ŠD a nebo 1x týdně = 200 Kč.

### **Pitný režim a svačina:**

Žáci si nosí na odpoledne svačinu a láhev s pitím.

V Praze 1. 9. 2023

